

В ходе проведения рейдовых мероприятий правоохранители задержали двух граждан из сопредельных государств, одному из которых 37 лет, второму — 34 года.

Иностранцы предъявили сотрудникам полиции общегражданский российский паспорт на свое имя, который вызвал подозрение в подлинности. Согласно проведенному исследованию установлено, что бланк паспорта оказался поддельным.

Известно, что в Нефтеюганск они прибыли в конце 2017 года, с целью трудоустройства. Со слов мигрантов, паспорта приобрели для беспрепятственного передвижения по территории Российской Федерации.

Возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 327 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Изготовление или сбыт поддельных документов», санкция которой предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.